MUFG Bank to Invest in EEI Fund 4 Investment Limited Partnership

Tokyo, June 28, 2019 --- MUFG Bank announced today its decision to make an investment in EEI Fund 4 Investment Limited Partnership, a venture fund structured and managed by Energy & Environment Investment, Inc. (EEI), which specializes in the energy and resource related sectors.

The Fund aims to invest in startups such as (1) companies with new innovation business models and innovative technologies in the energy sector, (2) companies operating in the new business fields which are believed will contribute to the improvement of operational efficiency, optimization and enhancement of convenience in the areas relating to housing, industrial, social infrastructures, etc. and (3) companies making best use of various resources (human resources, natural resources, capital resources, regional resources, etc.). Also, the Fund aims to back startups to create new industry to drive the next generation and enhance their corporate value by providing hands-on support through active involvement in their business management.

Through this investment, MUFG Bank seeks to strengthen its efforts to address ESG-related challenges while endeavoring to contribute to the realization of a sustainable environment and society.

About EEI Fund 4 Investment Limited Partnership

General Partner	Energy & Environment Investment, Inc.
MUFG Bank's investment amount	1.5 billion yen
Established	June 20, 2018
Fund management period	10 years
	(Option available to extend the period for another 2 years)

About Energy & Environment Investment, Inc.

,	
Established	March 3, 2006
Head office	5-11-1 Higashi-Gotanda, Shinagawa-ku, Tokyo, Japan
Business description	Japan's venture capital focusing on energy and resource
	related sectors

About MUFG Bank

MUFG Bank, Ltd. is Japan's premier bank, with a global network spanning around 50 countries. Outside of Japan, the bank offers an extensive scope of commercial and investment banking products and services to businesses, governments and individuals worldwide.

MUFG Bank's parent, Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with around 3,000 locations in more than 50 countries. The Group has over 180,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit https://www.mufg.jp/english.